
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
y ESTADO DE SÃO PAULO

ad” ATA DA 52, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 5º ANO
(PRORROGAÇÃO), DA 8%, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE
CORDEIRÓPOLIS, EM 07 DE ABRIL DE 1981.

Aos sete dias do mês de abril do ano de mil nove-
centos e oitenta e um (1981), com início às vinte horas(20:00hs),
na SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICIPAL, reuniu-se a CÂMARA MUNICI-
PAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a presidência do edilSÉRGIO APARECIDO
DALLA MULLE, a fim de promover a52.(quinta) Sessão Legislativa
Ordinária, do 5º. ano (prorrogação), da 82, (oitava) Legislatura.
do Município de Cordeiropolis. Secretariada pelo edil OSMAR BUE-
NO DE CAMARGO - 1º, Secretario, procedeu o mesmo, a verificação|
de presença dos Senhores Vereadores, constatando o comparecimen-
to de todos, a saber: ABILIO BOTEON; GERALDO BERTANHA; IRIO AL-
VES; JOSÉ JÓRENTE; MILTON ANTONIO VÍTIE; NELSON ZANETÍI; ORLANDO
VITO; OSMAR BUENO DE CAMARGO; e, SÉRGIO APARECIDO DALILA MULLE, -
Procedeu-se, em seguida, a leitura da Ata dos Trabalhos Legisla-
tivos da Sessao Anterior, atraves do 1º.Secretário, a qual, após
colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, =
sem debates. Ato contínuo, o Sr. Presidente, instalou o horario
destinado a leitura, apreciação e discussão do EXPEDIENTE DO DIA
que se constituiu do seguinte: 1) Oficio circular da Companhia -
de Construções Escolares do Estado de São Paulo=Conesp, anexando
publicação efetuada sobre a abertura de convocações gerais para.
construções e reformas de predios escolares, autorizadas pelo Pa
lacio dos Bandeirantes, beneficiando, tambem, o nosso Municipio-
"arquive-se, apos dar conhecimento à Casa" foi o despacho da Me-
São -- 2)= Ofício n2,518/81, da Associação Palista de Municípios
cumprimentando os integrantes da nova Mesa Diretora desta Casa e
aproveita para comunicar e convidar este Legislativo para parti-
cipar do 25º. Congresso Estadual de Municipios, a se realizar no
periodo de 17 a 22 de maio do corrente exercicio, na cidade de -
Ribeirão Preto - "À disposição dos Senhores Vereadores, para ma-
nifestar interesse e confirmar presença" foi o despacho, == 3)
Oficio nº,15/81, do Centrode Saúde III local, respondendo ao -
ofício nº,003/81 e indicaçao verbal do edil Milton Antonio Vit-.
te - "arquive-se, apos dar conhecimento ao interessado" foio =
despacho, -- 4)-Oficio nº,11/81, da Presidênçia da Assembléia -
Legislativa de São Paulo, comunicando a eleição do Deputado Ja-
nuario Mantelli Neto, no ultimo dia 15, para ocupar referido car
go - "arquive-se" foi o despacho, -- 5)- Ofício cirdcular nº. =
004/81, da Camara Municipal de São Caetano do Sul, comunicando a
eleição da nova Mesa Diretora daquela Casa - tarquive-se! foi o
despacho. -- 6) Oficio nº,43/81, do Gabinete do Senhor Prefeito.
Municipal, encaminhando resposta a indicação do Vereador Orlando
Vito, que solicita a instalação de três braços de iluminação pu-
blica na Colônia da Fepasa - "arquive-se, apos dar conhecimento |
ao interessado" foi despacho, -- 7) Ofício nº,226, da Câmara Nu-
nicipal de Rio Claro, solicitando apoio ao requerimento sob nº.-
102/81, de autoria do edil Jose Aldo Demarchi. Referido requeri-
mento foi alvo de manifestações, por partedos Edis Milton ânto-
nio Vitte e José Jorente, que embora favoráveis plenamente & ini
ciativa, acharam por bem, de maneira prudente, fazer o agradeci-
mento ao Govemno do Estado, apenas pela iniciativa, isto é, 0 =
ato de autorizar o asfaltamento da estrada de rodagem que liga = |Y

internamente Rio Claro-SantaGertrudes e Cordeirópolis = "oficie
se” foi o despacho, -- 8) Ofício nº,10/81, do Serviço Autônomo =
de Ígua e Esgoto local, respondendo oficio nº,02/81 desta Casa,=
dispondo sobre o problema do abastecimento d'agua nas proprieda-
des do Bairro do Cascalho, que motivou indicação por parte do -
edil Milton Antonio Vitte- "arquive-se, após dar conhecimento =
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aq interessado” foi o despachos -S Ofício circular nº,12/81, da
Camara Municipal de Presidente Prudente, solicitando apoio ao re
querimento nº.5.191/81, de autoria do edil Ivan Nogueira de Al-”
meida - "ã disposição dos Senhores Vereadores para se manifestar
rem a respeito” foi despachos Oficio nº,42/81, ão Gabinete do Se
nhor Prefeito Municipal, respondendo as indicações sob nºs.04 e
05/81, todas de autoria do edil Orlando Vito -— 11) Ofício nº, =
025/81, ão Senhor Prefeito Municipal, encaminhando os Balancetes
Analíticos da Receita e Despesa, referentes aos meses de novembro
e dezembro de 1980 - "as Comissões Técnicas da Casa" foi o despa
choe -- 12) Indicações do Vereador Geraldo Bertanha, vazadas nos
seguintes termos: de nº,06/81, solicita seja oficiado o Sr, Pre-
feito Municipal, go sentido de que determine aodepartamento com
petente da Municipalidade, o serviço de capinação nas estrada mu
nicipais que servem o Bairro do Cascalho, visto que, emdetermi-
nados trechos torna-se impossivel a passagem de dois veiculos. =

reador Milton Antonio Vitte, no sentido de que se proceda à épo-
ca do atendimento solicitado, a execução do serviço de apedregu-
lhamento - “oficie-se"” foi o despacho da Mesa, -- de nº,07/81, sá
licitando seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal, no sentido de
que determine ao departamento competente da Municipalidade, o -
serviço de capinação às margens da represa do Bairro do Cascalho
e o seu açude, visto o vasto matagal ali existente - "oficie-se"
foi o despacho, 13) Indicação nº.08$81, de autoria do edil Dorm
gio Aparecido Dalla Mulle, solicitando seja oficiado o Sr. rena
feito Municipal, no sentido de vir a ser concretizado um sonho =
de ha muito desejado, que é a troca de iluminação das Vilas Bar-
bosa e Nossa Senhora Aparecida - "oficie-se" foi o despacho, —m

14) Requerimento nº.02/81, de autoria do Edil Sergio Aparecido -
Dalla Mulle, soliêitando para que seja oficiado o Sr. Prefeito -
lunicipal, o Gonselho de Saúde da Comunidade e o Serviço de Pre-

servaçao Ecologica do Meio Ambiente-Sepremam, para que sejam mo-
bilizados todos os recursos humanos e materiais possiveis, no -
sentido de vir a ser feito o mais urgente possível, importantes-
benfeitorias na Represa do Bairro do Cascalho, nossa unica fonte
de abastecimento d'agua para o município - "ã ordem do dia” foi
o despacho. -- 15) Projeto de Lei nº2.04/81-PNC- de 06/04/81 -que
autoriza o Executivo Municipal de Cordeiropolis, reajustaros pa
droes de vencimentos do Pessoal Estatutário, os Proventos à Ina-
tividade e Pensões mentidaspela Municipalidade e da outras pro-
videncias - "as Comissões Técnicas da Casa" foi o despachos vem

16) Projeto de Lei nº,05/81-PM0- de 06 de abril de 1981 - e que
dispõe sobre finaviamento até o montante de 0r8$50000,.000,00 - a
ser contraldo com a CEESP- Caixa Econômica do Estado de São Pau
lo S.A, - "as Comissões Técnicas da Casa" foi o despachos == 1975
Projeto de Lei nº,06/81-PMO- de 06/04/81 - que dispõe sobre a =
criação de cargos no Quadro de Funcionarios da Prefeitura Munici
pal de Cordeirópolis e dã outras providencias - "às Comissões —

Tecnicas da Casa" foi o despacho, -- 18) Requerimento do Senhor
Prefeito Municipal, ELIAS ABRABÃO SAAD, dispondo sobre Licença T
para seu afastamento docargo, no periodo de 10 de maio a 09 de.
junho do corrente exercício, para participar de um curso sobre =
Administração Municipel,,promovido pela Universidade de Miami, -—

nos Estados Unidos da America do Norte - "ã Ordem do Dia" foi o
despacho. -- 19) Indicação verbal do Vereador Jose Jorente no -—

sentido de ser oficiado o Sr. Prefeito Municipal, solicitando pa ra que o mesmo entre em contato com a Delegacia de Polícia local,  
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a fim de saber se ja chegaram os materiais necessarios a implan-
tação ão novo sistema viario da cidade; em caso contrário, saber
para quanto esta prevista a vinda dos mesmos, O referido Edil -
justifica sua iniciativa dizendo que já faz muito tempo que tal.
medida foi requerida e nada de positivo foi feito até agora. Re-
cebe aparte do edil Milton Antonio Vitte, que faz as explicações
que julga necessárias, concordando, contudo com a iniciativa  -
"oficie-se" foi o despacho, Esgotada a matéria constante do expe
diente, o Sr. Presidente,suspende a sessão para um intervalo de
quanto tempo for necessario, a fim de que seja preparada a ordem
do dia. Findo o intervalo regimental, reabriu-se a Sessão, sendo
instalado pelo Sr. Presidente, o horário destinado a ORDEM DO -
DIA, que constou do seguinte: Primeira discussão e votação do =
Projeto de Lei nº,02/B1-PMC- de 17/03/81,- acompanhado dos pare-
ceres favoraveis de ambas as Comissões Tecnicas da Casa - e ,que
cria o Serviço Municipal de Transportes Coletivos (SMIC) e dá ou
tras providencias. O Edil Jose Jorente tece comentarios a respei
to do citado projeto, dizendo que continua achando válida a ini-
ciativa do Executivo Municipal e se manifesta plenamente favorá-
vel a aprovação do mesmo. Recebe aparte do edil Milton Antonio -
Vitte, para receber novos subsídios a respeito do assunto. Colo-
cado em votação, o projeto de lei nº.02/81, foi aprovado por una
nimidade, -- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº,-
03/81-PMC- de 12/03/81 - acompanhado dos pareceres favoráveis de
ambas as Comissões Tecnicas da Casa - e que autoriza a celebra-
ção de convênio com a Empresa Brasileira de Correios e Telegra-
fos e da outras providencias. Ninguem querendo discuti-lo, foi =
posto em votação,sendo aprovado por unanimidade, -- Primeira -—

discussao e votação do Projeto de Lei nº,04/81-PMC- de 06/04/81
acompanhado dos pareceres favoraveis de ambas as Comissões Tecni
cas da Casa - e que autoriza o Executivo Municipal de Cordeirogpolis, a reajustar og Padrões de Vencimentos do Pessoal Estatutã-”
rio, os Proventos & Inatiyidade e Pensões mantidas pela Municipã
lidade e da outras providências, Nenhum Vereador querendo discu=ti-lo, foi colocado em votação, sendo o referido projeto de lei,
aprovado por unanimidade, -- Primeira discussão e votação do Pro
jeto de Lei nº,05/81-PNC- de 06/04/81 - acompanhado dos parece-
res favoraveis de ambas as Comissões Tecnicas da Casa - e que =
dispõe sobre financiamento até o montante de Cr$5.000.000,00(cin
co milhões de cruzeiros), com a CEESP-Caixa Economica do Estado-
de Sao Paulo S/A., visando a aquisição e materiais permanentes -
para o Hospital Municipal de Cordeirópolis. O Eail Milton Anto-
nio Vitte, usa da palavra para encarecer a rapidez na aprovação|
do citado projeto de lei, para que se possa por execução o mais|
breve possivel os objetivos do Hospital, em total benefício de =
nossos municipes. Usa tambem da palavra o edil José Jorente para
se manifestar a respeito do assunto. Finalizando, o Sr, Presiden
te, manifestou-se a respeito, pars dizer que realmente a atual -
administração municipal estã cuidando da saúde pública. Colocado
em votação, o projeto de lei nº,05/81, foi aprovado por unanimi-
dade, -- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº,06/81-
PMC- de 06/04/81 - acompanhado dos pareceres favoraveis deambas
as Comissões Tecnicas da Casa - e que dispõe sobre a criação de
cargos no Quadro de Funcionários da Prefeitura Municipal de Cor=
deiropolis é dã outras providências. Nenhum Veresdor querendo fa
zer uso da palavra, referido projeto de lei foi posto em votação
sendo o mesmo aprovado por unanimidade, -—-= Requerimento do Sr, -

 

    Prefeito Municipal, Elias Abrahão Saad, dispondo sobre AURDTa -
para o seu afastamento do cargo, no periodo de 10 de maio à Ô9 -  
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   de junho do corrente exercicio, para participar de curso de Admi

nistração Municipal, promovido pela Universidade de Miami, nos=
Estados Unidos da America do Norte. Usou da palavra o edil José
Jorente, para fazer indagações a respeito, recebendo apartes dos
edis Milton Antonio Vitte e Irio Alves, os quais forneceram as
explicações necessarias a respeito. Colocado em votação, referi=
do requerimento foi aprovado por Ubnimidade, -- Requerimento nºs
02/81, de autoria do edil Sergio Aparecido Dalla Mulle, O autor|
do requerimento, na qualidade de Presidente da Casa, convidou O

edil Irio Alves, Vice-Presidente, para ocupar a Presidência, a -
fim de que o mesmo pudesse defender o citado requerimento em pie

- nario. Assim feito, o autor do requerimento defende a sua iniciã
tiva e solicita apoio de seus pares para aprovação do mesmo, Re-
cebe apartes dos Vereadores Jose Jorente e Milton Antonio Vitte,
recebendo ampla manifestação de apoio de ambos os edise Solici-.
tou o autor para que o seu requerimento fosse subscritado por to
dos os Vereadores da Casa, no que foi atendido. Colocado em vota
ção, referido requerimentofoi aprovado por uginimidade., Reassume
a presidência o Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle e dáconti
nuidade aos trabalhos. Em ato continuo, procedea convocaçãodos
Senhores Vereadores,para uma Sessão Extraordinária,que sera le
vada a efeito, no proximo dia 10 (dez) - com início às 19 (deze-
nove) horas, para a segunda discussão e votação do Projeto de =
Lei nº.05/81-PMC- de 06/04/81 - que dispõe sobre financiamento -
ate o montante de Cr$5.000.000,00 - a ser contraído com a Caixa-
Economica do Estado de São Paulo. Nada mais havendo a constar, o
Sr. Presidente, passou de imediato para a EXPLICAÇÃO PESSOAL que
constou do seguinte: O edil Milton Antonio Vitte, de posse da -
Indicação nº,26/80 - volta a comentar sobre o requerimento de au
toria do Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle, que acabou de -—

seraprovado na Ordem do Dia da Sessão, dizendo que aquela indi-
caçao complementava a iniciativa do mesmo. Em seguida, usou da -
palavra o Edil Jose Jorente, para comentar sobre o problema do =
abastecimento d'agua do Municipio, em particular, sobre um possi
vel vazamento na Represa do Bairro do Cascalho. £ convidado o DI
retor do Serviço de agua e esgoto local, que se encontrava pre-
sente a Sessão, para fazer uso da palavra no plenário, passando,
entao, a prestar os esclarecimentos que se feziam necessários, -
reafirmando a sua preocupação quanto ao problema; mas que provi-denciasjaestavam sendo tomadas, Concluiu, dizendo, que o problé
ma nao e tao grave como se imagina e que os trabalhos de sanea-
mento do problema nao foram concluídos devido ao mau tempo rei-.
nantee À Presidencial, agradece em nome da Casa, as informações =
prestadas pelo Sr, Grlando de Lucca, Diretor do SSAE, Nada mais-
havendo a consta”, é Sy. Presidente, deu por encerrada a Sessão,
convidando o edil Nelsôn Zanetti, para desfraldar o Pavilhão Na-
cional, que fgi saudado| por todos os presentes. --— Foi lavrada |
a presente aja, para conster dos trabalhos legislativos do Muni=

lis,) nesta data, =/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/cipio de Cordeiropolis,

 

    

           
SÉRGIO APARBCIDO/DALIA MULLE OSMAB/ZUENO DE CAMARGO

- táente - - IS.Secretário -
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